
令和元年１２月

岐阜県

少子化に関する県民意識調査

調査結果



調査の概要

１ 目 的
県内における子育ての現状や少子化対策に関する県民の意識やニーズ等を把握するため

の調査を行い、特性を把握するとともに、次期岐阜県少子化対策基本計画策定のための基

礎資料とする

２ 調査対象及び回答者数等

（１）調査対象 県内に居住する満１８歳以上５０歳未満の方３，０００人（男女各１，５００人）

（２）抽出方法 層化二段無作為抽出法

（３）調査方法 郵送

（４）調査期間 平成３０年９月上旬～平成３０年９月下旬

（５）回答者数 ９４４人（回収率３１．５％）

　＜層化の方法＞
　　　ア　県内の市または郡を単位に次の５ブロックに分類する。
　　　　　 岐阜：岐阜市、羽島市、各務原市、山県市、瑞穂市、本巣市、羽島郡、本巣郡
           西濃：大垣市、海津市、養老郡、不破郡、安八郡、揖斐郡
           中濃：関市、美濃市、美濃加茂市、可児市、郡上市、加茂郡、可児郡
           東濃：多治見市、瑞浪市、土岐市、中津川市、恵那市
           飛騨：高山市、飛騨市、下呂市、大野郡
      イ　各ブロック内において、「岐阜市」、「その他の市」、「郡部」の３分類とし層化する。

　＜二段の方法＞
　　　・平成27年国勢調査時に設定された調査区（15,144調査区）を第一次抽出単位とし、調査地点（200地点）
　　　　を抽出する。調査地点は各層の人口に応じ比例配分し決定する。
　　　・各層の人口は、岐阜県統計課が公表している「岐阜県人口動態調査結果」（抽出作業時の最新結果）を
　　　　用いる。
　　　・各層単位で国勢調査時の調査地点台帳から等間隔抽出法により調査地点を決定する。
　　　・決定した調査地点の範囲内の住民基本台帳から等間隔抽出法により、1地点あたり15人を抽出する。
　　　　（1地点当たり 3,000÷200＝15人）
　　　・抽出した調査地点で等間隔抽出法による抽出が不可能な場合は、乱数表により無作為で抽出する。
　　　・抽出した調査地点に満18歳以上50歳未満の人口が15人未満のため、当該調査地点では１５人を抽出
　　　　出来ない場合には、15人を抽出出来るまで、前後の調査区から順に1名ずつ加算する。



総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．いずれ結婚するつもり
（ある程度の年齢までには結婚するつもり）

198 74 105 19 46.3% 45.7% 44.7% 61.3%

２．いずれ結婚するつもり
（理想の相手が見つかるまでは結婚しなくても構わない）

189 77 103 9 44.2% 47.5% 43.8% 29.0%

３．一生結婚するつもりはない 41 11 27 3 9.6% 6.8% 11.5% 9.7%

客体数 428 162 235 31 - - - -

Ⅰ　独身の方におたずねします

【問１】　自分の一生を通じて考えた場合、あなたの結婚に対するお考えは、次のうちどれですか。次の中から１つ選び○印をつけ
てください。
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１．いずれ結婚するつもり （ある程度の年齢までには結婚するつもり）
２．いずれ結婚するつもり （理想の相手が見つかるまでは結婚しなくても構わない）
３．一生結婚するつもりはない
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．結婚するにはまだ若すぎるから 105 42 55 8 23.9% 25.5% 22.8% 23.5%

２．結婚する必要性を感じないから 89 33 51 5 20.2% 20.0% 21.2% 14.7%

３．今は、仕事（または学業）に打ち込みたいから 104 39 56 9 23.6% 23.6% 23.2% 26.5%

４．今は、趣味や娯楽を楽しみたいから 100 38 54 8 22.7% 23.0% 22.4% 23.5%

５．独身の自由や気楽さを失いたくないから 97 35 56 6 22.0% 21.2% 23.2% 17.6%

６．適当な相手にまだめぐり会わないから 195 71 108 16 44.3% 43.0% 44.8% 47.1%

７．異性とうまく付き合えないから 47 19 23 5 10.7% 11.5% 9.5% 14.7%

８．経済的な余裕がないから 130 65 50 15 29.5% 39.4% 20.7% 44.1%

９．結婚生活のための住宅のめどが立たないから 12 5 5 2 2.7% 3.0% 2.1% 5.9%

１０．親や周囲が結婚に同意しない（だろう）から 8 0 7 1 1.8% 0.0% 2.9% 2.9%

１１．その他 34 5 27 2 7.7% 3.0% 11.2% 5.9%

１２．すでに結婚が決まっている 19 3 14 2 4.3% 1.8% 5.8% 5.9%

客体数 440 165 241 34 - - - -

【問２】　現在、あなたが独身でいる理由を次の中から選ぶとすればどれですか。
　　　　　ご自分に最もあてはまると思われる番号を３つ以内で選び○印をつけてください。
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９．結婚生活のための住宅のめどが立たないから

１０．親や周囲が結婚に同意しない（だろう）から

１１．その他

１２．すでに結婚が決まっている
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．経済的に余裕がもてる 56 7 46 3 12.6% 4.2% 19.0% 8.8%

２．社会的信用を得たり、周囲から認められる 73 37 32 4 16.4% 22.0% 13.2% 11.8%

３．精神的な安らぎの場が得られる 143 68 65 10 32.2% 40.5% 26.9% 29.4%

４．愛情を感じている人と暮らせる 140 60 69 11 31.5% 35.7% 28.5% 32.4%

５．自分の子どもや家庭がもてる 223 79 124 20 50.2% 47.0% 51.2% 58.8%

６．性的な充足が得られる 3 0 1 2 0.7% 0.0% 0.4% 5.9%

７．生活上便利になる 16 3 13 0 3.6% 1.8% 5.4% 0.0%

８．親から独立できる 22 7 10 5 5.0% 4.2% 4.1% 14.7%

９．親を安心させたり周囲の期待にこたえられる 94 35 53 6 21.2% 20.8% 21.9% 17.6%

１０．その他 6 1 5 0 1.4% 0.6% 2.1% 0.0%

１１．結婚の利点はないと思う 25 6 16 3 5.6% 3.6% 6.6% 8.8%

客体数 444 168 242 34 - - - -

【問３】　あなたは、結婚の利点をどのようにお考えですか。
　　　　　この中からあてはまる番号を２つ以内で選び○印をつけてください。
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．相手の学歴 9 2 5 2 2.0% 1.2% 2.0% 6.1%

２．相手の職業 51 13 34 4 11.4% 7.8% 13.8% 12.1%

３．相手の収入などの経済力 175 14 150 11 39.1% 8.4% 60.7% 33.3%

４．相手の人がら 392 152 213 27 87.7% 91.0% 86.2% 81.8%

５．相手の容姿 100 55 36 9 22.4% 32.9% 14.6% 27.3%

６．共通の趣味の有無 108 51 47 10 24.2% 30.5% 19.0% 30.3%

７．自分の仕事に対する理解と協力 140 66 63 11 31.3% 39.5% 25.5% 33.3%

８．家事・育児に対する能力や姿勢 185 56 116 13 41.4% 33.5% 47.0% 39.4%

客体数 447 167 247 33 - - - -

【問４】　あなたは、結婚相手を決める際、どのような点を重視しますか。
　　　　　この中からあてはまる番号を３つ以内で選び○印をつけてください。
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(2)　現在、何人の子どもをおもちですか。

(3)　これから何人子どもをもちたいですか。

○配偶者（事実婚を含む）と同居している方

平均

○結婚する意思のある独身の方

平均

(1)　実際に持つかどうかは別にして、あなたにとって理想の子どもの人数は何人ですか。

【問５】　子どもの数についておたずねします。

Ⅱ　理想の子どもの数についておたずねします（全員）

2.28

予定の子ども数

理想子ども数

2.14

計
理想子ども数

2.54

現在の子ども数

1.72

今後もつつもりの
子ども数

0.56

N=455

N=434

理想子ども数

理想子ども数

予定子ども数
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

339 108 203 28 62.5% 62.1% 61.7% 71.8%
69 27 38 4 12.7% 15.5% 11.6% 10.3%
53 24 23 6 9.8% 13.8% 7.0% 15.4%

134 33 86 15 24.7% 19.0% 26.1% 38.5%
14 2 10 2 2.6% 1.1% 3.0% 5.1%
46 19 25 2 8.5% 10.9% 7.6% 5.1%
51 15 31 5 9.4% 8.6% 9.4% 12.8%
56 18 33 5 10.3% 10.3% 10.0% 12.8%

145 41 92 12 26.8% 23.6% 28.0% 30.8%
81 24 52 5 14.9% 13.8% 15.8% 12.8%
54 7 44 3 10.0% 4.0% 13.4% 7.7%
42 10 30 2 7.7% 5.7% 9.1% 5.1%
59 14 42 3 10.9% 8.0% 12.8% 7.7%
29 0 27 2 5.4% 0.0% 8.2% 5.1%
29 9 16 4 5.4% 5.2% 4.9% 10.3%
67 21 44 2 12.4% 12.1% 13.4% 5.1%

542 174 329 39 - - - -

５．自分の昇進・昇格に差し支えるから
６．家が狭いから

２．保育サービスが整っていないから
３．雇用が安定していないから
４．働きながら子育てできる職場環境がないから

１．子育てや教育にお金がかかりすぎるから

７．子どもがのびのび育つ社会環境でないから

【問６】　問５で、「（１）理想の子ども数より予定人数（（２）現在の子どもの人数と（３）これからもつつもりの人数の合計）が
　　　　　少ない方」及び「子どもをもつつもりのない方（（２）及び（３）に「０」と記入された方）」にお聞きします。
　　　　　子どもをもたない理由や理想の人数より少ない理由は何ですか。（複数回答）

８．自分や夫婦の生活を大切にしたいから
９．自分や配偶者が高年齢だから
１０．自分や配偶者が育児の負担に耐えられないから

１１．妊娠・出産のときの身体的・精神的な苦痛が嫌だから

１２．健康上の理由から
１３．欲しいけれども赤ちゃんを授からないから　

１４．配偶者が家事・育児に参加しないから

１５．配偶者が望まないから
１６．その他
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４．働きながら子育てできる職場環境がないから

５．自分の昇進・昇格に差し支えるから

６．家が狭いから

７．子どもがのびのび育つ社会環境でないから

８．自分や夫婦の生活を大切にしたいから

９．自分や配偶者が高年齢だから

１０．自分や配偶者が育児の負担に耐えられないから

１１．妊娠・出産のときの身体的・精神的な苦痛が嫌だから

１２．健康上の理由から

１３．欲しいけれども赤ちゃんを授からないから

１４．配偶者が家事・育児に参加しないから

１５．配偶者が望まないから

１６．その他

総数

男性
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

332 108 195 29 69.2% 75.0% 65.7% 74.4%

282 95 162 25 58.8% 66.0% 54.5% 64.1%

117 47 59 11 24.4% 32.6% 19.9% 28.2%

206 73 116 17 42.9% 50.7% 39.1% 43.6%

191 44 135 12 39.8% 30.6% 45.5% 30.8%

111 34 66 11 23.1% 23.6% 22.2% 28.2%

318 88 207 23 66.3% 61.1% 69.7% 59.0%

323 101 195 27 67.3% 70.1% 65.7% 69.2%

284 89 170 25 59.2% 61.8% 57.2% 64.1%

304 79 195 30 63.3% 54.9% 65.7% 76.9%

339 105 208 26 70.6% 72.9% 70.0% 66.7%

14 3 11 0 2.9% 2.1% 3.7% 0.0%

5 1 4 0 1.0% 0.7% 1.3% 0.0%

480 144 297 39 - - - -

【問７】　あなたは、自分にとって子育てをして良かったと思うことは何ですか。（複数回答）

Ⅲ　子育てについておたずねします（子どもがいらっしゃる方のみ）

１３.良いと思うことは特にない

客体数

１.家庭が明るくなる

２.家族の会話が増える

３.夫婦の愛情がより深まる

４.生活にはりあいができる

５.子育てを通じて友人が増える

６.子育ての経験が仕事等で役立つ

７.子どもから教えられることがある

８.子どもをもつ喜びを実感できる

９.子育てにより自分が成長できる

１０.自分の親への感謝の気持ちが生まれる

１１.子どもが成長すること

１２.その他
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７.子どもから教えられることがある

８.子どもをもつ喜びを実感できる

９.子育てにより自分が成長できる

１０.自分の親への感謝の気持ちが生まれる

１１.子どもが成長すること

１２.その他

１３.良いと思うことは特にない
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

167 40 109 18 34.7% 28.0% 36.6% 45.0%

193 32 142 19 40.1% 22.4% 47.7% 47.5%

278 76 177 25 57.8% 53.1% 59.4% 62.5%

239 56 160 23 49.7% 39.2% 53.7% 57.5%

86 31 42 13 17.9% 21.7% 14.1% 32.5%

105 16 79 10 21.8% 11.2% 26.5% 25.0%

33 1 29 3 6.9% 0.7% 9.7% 7.5%

21 2 17 2 4.4% 1.4% 5.7% 5.0%

35 7 23 5 7.3% 4.9% 7.7% 12.5%

114 34 68 12 23.7% 23.8% 22.8% 30.0%

21 3 16 2 4.4% 2.1% 5.4% 5.0%

44 16 27 1 9.1% 11.2% 9.1% 2.5%

481 143 298 40 - - - -

【問８】　あなたは、自分にとって子育てをして負担に思うことは何ですか。（複数回答）

1.子育てによる身体的な疲れが大きい

2.子育てによる精神的な疲れが大きい

３.子育てに出費がかさむ

４.自分の自由な時間がもてない

５.夫婦で楽しむ時間がない

６.仕事が十分にできない

７.子育てが大変なことを身近な人が理解してくれない

８.困ったときや不安なときに相談できる人がいない

９.子育てが十分にできない

１０.子どもが病気のとき

１１.その他

１２.負担に思うことは特にない

客体数

34.7%

40.1%

57.8%

49.7%

17.9%

21.8%

6.9%

4.4%

7.3%

23.7%

4.4%

9.1%

28.0%

22.4%

53.1%

39.2%

21.7%

11.2%

0.7%

1.4%

4.9%

23.8%

2.1%

11.2%

36.6%

47.7%

59.4%

53.7%

14.1%

26.5%

9.7%

5.7%

7.7%

22.8%

5.4%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1.子育てによる身体的な疲れが大きい

2.子育てによる精神的な疲れが大きい

３.子育てに出費がかさむ

４.自分の自由な時間がもてない

５.夫婦で楽しむ時間がない

６.仕事が十分にできない

７.子育てが大変なことを身近な人が理解してくれない

８.困ったときや不安なときに相談できる人がいない

９.子育てが十分にできない

１０.子どもが病気のとき

１１.その他

１２.負担に思うことは特にない

総数

男性

女性
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男性 女性
本人 妻から 本人 妻から 本人 夫から 本人 夫から

32 51 21.9% 17.2% 109 89 36.7% 61.0%

73 141 50.0% 47.5% 168 47 56.6% 32.2%

38 63 26.0% 21.2% 13 5 4.4% 3.4%

3 22 2.1% 7.4% 4 0 1.3% 0.0%

0 20 0.0% 6.7% 3 5 1.0% 3.4%

146 297 - - 297 146 - -

（本人の評価）

総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

152 32 109 11 31.5% 21.9% 36.7% 27.5%

261 73 168 20 54.0% 50.0% 56.6% 50.0%

59 38 13 8 12.2% 26.0% 4.4% 20.0%

8 3 4 1 1.7% 2.1% 1.3% 2.5%

3 0 3 0 0.6% 0.0% 1.0% 0.0%

483 146 297 40 - - - -

（配偶者への評価）

総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

153 89 51 13 31.7% 61.0% 17.2% 32.5%

205 47 141 17 42.4% 32.2% 47.5% 42.5%

73 5 63 5 15.1% 3.4% 21.2% 12.5%

24 0 22 2 5.0% 0.0% 7.4% 5.0%

28 5 20 3 5.8% 3.4% 6.7% 7.5%

483 146 297 40 - - - -

【問９】　あなたとあなたの配偶者の子育てへの関わりは十分だと思いますか。
　　　　　それぞれについて、あてはまる番号を１つ選び○印をつけてください。
　　　　　（配偶者のいらっしゃらない方は、あなたご自身についてのみお答えください）

１．十分である

２．ある程度は十分である

３．あまり十分ではない

４．不十分である

無回答

客体数

１．十分である

２．ある程度は十分である

１．十分である

２．ある程度は十分である

３．あまり十分ではない

４．不十分である

客体数

無回答

３．あまり十分ではない

４．不十分である

無回答

客体数

21.9%

17.2%

36.7%

61.0%

50.0%

47.5%

56.6%

32.2%

26.0%

21.2%

4.4%

2.1%

7.4%

1.3%

6.7%

1.0%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本人

妻から

本人

夫から

１．十分である ２．ある程度は十分である ３．あまり十分ではない ４．不十分である 無回答

男性

女性
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男性 女性

本人 妻から 本人 妻から 本人 夫から 本人 夫から

23 47 56.1% 54.7% 13 5 52.0% 71.4%

15 33 36.6% 38.4% 5 7 20.0% 100.0%

7 33 17.1% 38.4% 2 0 8.0% 0.0%

1 25 2.4% 29.1% 2 0 8.0% 0.0%

3 13 7.3% 15.1% 6 0 24.0% 0.0%

3 14 7.3% 16.3% 4 0 16.0% 0.0%

4 21 9.8% 24.4% 8 1 32.0% 14.3%

4 26 9.8% 30.2% 6 1 24.0% 14.3%

3 39 7.3% 45.3% 1 1 4.0% 14.3%

3 12 7.3% 14.0% 1 0 4.0% 0.0%

41 86 - - 25 7 - -

１．仕事が忙しすぎるため

２．子の病気や行事などで気軽に休みが取れる職場でないため

３．趣味や自分の個人的な楽しみの方を大切にするため

４．子どものことや家庭のことにあまり関心がないため

５．子どもの世話を面倒だと考えているため

６．子育ての大切さを理解していないため

７．子どもとどう接したらよいかわからないため

８．子育てに関する知識や情報が乏しいため

９．子育ては女性がするべきものと考えているため

１０．その他

客体数

【問10】　問９で、あなたまたは配偶者が、「３」または「４」と答えた方にお聞きします。
　　　　　  関わりが十分でないのは、何が原因だと思いますか。あてはまる番号に○印をつけてください。（複数回答）
　　　　　　（配偶者のいらっしゃらない方は、あなたご自身についてのみお答えください）

56.1%

36.6%

17.1%

2.4%

7.3%

7.3%

9.8%

9.8%

7.3%

7.3%

54.7%

38.4%

38.4%

29.1%

15.1%

16.3%

24.4%

30.2%

45.3%

14.0%

52.0%

20.0%

8.0%

8.0%

24.0%

16.0%

32.0%

24.0%

4.0%

4.0%

71.4%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

14.3%

14.3%

14.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．仕事が忙しすぎるため

２．子の病気や行事などで気軽に休みが取れる職場でないため

３．趣味や自分の個人的な楽しみの方を大切にするため

４．子どものことや家庭のことにあまり関心がないため

５．子どもの世話を面倒だと考えているため

６．子育ての大切さを理解していないため

７．子どもとどう接したらよいかわからないため

８．子育てに関する知識や情報が乏しいため

９．子育ては女性がするべきものと考えているため

１０．その他

本人

妻から

本人

夫から

男性

女性
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50 46 146 204 13 459

21 14 51 48 8 142

27 26 81 142 3 279

2 6 14 14 2 38

10.9% 10.0% 31.8% 44.4% 2.8% 100.0%

14.8% 9.9% 35.9% 33.8% 5.6% 100.0%

9.7% 9.3% 29.0% 50.9% 1.1% 100.0%

5.3% 15.8% 36.8% 36.8% 5.3% 100.0%

78 82 161 126 12 459

32 26 48 29 7 142

39 46 101 89 4 279

7 10 12 8 1 38

17.0% 17.9% 35.1% 27.5% 2.6% 100.0%

22.5% 18.3% 33.8% 20.4% 4.9% 100.0%

14.0% 16.5% 36.2% 31.9% 1.4% 100.0%

18.4% 26.3% 31.6% 21.1% 2.6% 100.0%

128 98 177 50 6 459

46 34 45 13 4 142

70 55 119 33 2 279

12 9 13 4 0 38

27.9% 21.4% 38.6% 10.9% 1.3% 100.0%

32.4% 23.9% 31.7% 9.2% 2.8% 100.0%

25.1% 19.7% 42.7% 11.8% 0.7% 100.0%

31.6% 23.7% 34.2% 10.5% 0.0% 100.0%

49 66 130 204 10 459

22 25 45 45 5 142

20 36 74 144 5 279

7 5 11 15 0 38

10.7% 14.4% 28.3% 44.4% 2.2% 100.0%

15.5% 17.6% 31.7% 31.7% 3.5% 100.0%

7.2% 12.9% 26.5% 51.6% 1.8% 100.0%

18.4% 13.2% 28.9% 39.5% 0.0% 100.0%

144 126 153 27 9 459

52 47 33 5 5 142

77 70 110 19 3 279

15 9 10 3 1 38

31.4% 27.5% 33.3% 5.9% 2.0% 100.0%

36.6% 33.1% 23.2% 3.5% 3.5% 100.0%

27.6% 25.1% 39.4% 6.8% 1.1% 100.0%

39.5% 23.7% 26.3% 7.9% 2.6% 100.0%

29 46 303 68 13 459

10 19 94 12 7 142

14 22 187 50 6 279

5 5 22 6 0 38

6.3% 10.0% 66.0% 14.8% 2.8% 100.0%

7.0% 13.4% 66.2% 8.5% 4.9% 100.0%

5.0% 7.9% 67.0% 17.9% 2.2% 100.0%

13.2% 13.2% 57.9% 15.8% 0.0% 100.0%

男性

女性

性別不詳

女性

性別不詳

総数

男性

女性

性別不詳

総数

男性

女性

性別不詳

総数

男性

女性

性別不詳

総数

男性

女性

性別不詳

総数

男性

女性

性別不詳

総数

男性

女性

性別不詳

総数

男性

女性

性別不詳

総数

２．おむつを取り替える

３．入浴させる

４．寝かしつける

５．家の中で、話や遊びをする

６．散歩など、屋外へ遊びに連れて行く

総数

【問11】　小学校入学前の育児について、あなたのご家庭の中で、夫が行っている（行っていた）項目は何ですか。
　　　　　　また、その頻度はどれくらいですか。
　　　　　　男性はご自身の、女性は配偶者の状況に関して、それぞれの項目について最もあてはまる番号を
　　　　　　１つ選び○印をつけてください。
　　　　　　（配偶者のいらっしゃらない女性は、問12にお進みください）

１．食事の世話をする

女性

性別不詳

総数

男性

男性

総数

総数

男性

女性

性別不詳

1：週５日
以上

2：週３～
４日程度

3：週１～
２日程度

4：ほとん
どしない

無回答 客体数

女性

性別不詳

男性
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27 18 60 320 34 459

11 9 22 89 11 142

10 5 34 209 21 279

6 4 4 22 2 38

5.9% 3.9% 13.1% 69.7% 7.4% 100.0%

7.7% 6.3% 15.5% 62.7% 7.7% 100.0%

3.6% 1.8% 12.2% 74.9% 7.5% 100.0%

15.8% 10.5% 10.5% 57.9% 5.3% 100.0%

73 96 153 127 10 459

25 34 50 27 6 142

39 56 93 87 4 279

9 6 10 13 0 38

15.9% 20.9% 33.3% 27.7% 2.2% 100.0%

17.6% 23.9% 35.2% 19.0% 4.2% 100.0%

14.0% 20.1% 33.3% 31.2% 1.4% 100.0%

23.7% 15.8% 26.3% 34.2% 0.0% 100.0%

75 104 150 118 12 459

26 39 49 20 8 142

38 60 89 88 4 279

11 5 12 10 0 38

16.3% 22.7% 32.7% 25.7% 2.6% 100.0%

18.3% 27.5% 34.5% 14.1% 5.6% 100.0%

13.6% 21.5% 31.9% 31.5% 1.4% 100.0%

28.9% 13.2% 31.6% 26.3% 0.0% 100.0%

3 0 0 5 451 459

0 0 0 0 142 142

3 0 0 5 271 279

0 0 0 0 38 38

0.7% 0.0% 0.0% 1.1% 98.3% 100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

1.1% 0.0% 0.0% 1.8% 97.1% 100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

性別不詳

総数

男性

女性

性別不詳

女性

女性

性別不詳

総数

男性

女性

性別不詳

総数

男性

女性

８．妻の悩みを聞く

９．妻の気持ちや考えを理解する

１０．その他

総数

男性

女性

性別不詳

総数

男性

女性

性別不詳

総数

男性

７．保育所・幼稚園等の送り迎え

無回答 客体数
1：週５日

以上
2：週３～
４日程度

3：週１～
２日程度

4：ほとん
どしない

総数

男性

女性

性別不詳

性別不詳

総数

男性

12



【総　数】

８．妻の悩みを聞く

９．妻の気持ちや考えを理解する

１０．その他

10.9%

17.0%

27.9%

10.7%

31.4%

6.3%

5.9%

15.9%

16.3%

0.7%

10.0%

17.9%

21.4%

14.4%

27.5%

10.0%

3.9%

20.9%

22.7%

31.8%

35.1%

38.6%

28.3%

33.3%

66.0%

13.1%

33.3%

32.7%

44.4%

27.5%

10.9%

44.4%

5.9%

14.8%

69.7%

27.7%

25.7%

1.1%

2.8%

2.6%

1.3%

2.2%

2.0%

2.8%

7.4%

2.2%

2.6%

98.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．食事の世話をする

２．おむつを取り替える

３．入浴させる

４．寝かしつける

５．家の中で、話や遊びをする

６．散歩など、屋外へ遊びに連れて行く

７．保育所・幼稚園等の送り迎え

８．妻の悩みを聞く

９．妻の気持ちや考えを理解する

１０．その他

1：週５日以上 2：週３～４日程度 3：週１～２日程度 4：ほとんどしない 無回答
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男性 女性

本人 妻から 本人 妻から 本人 夫から 本人 夫から

30 127 20.4% 43.3% 15 11 5.1% 7.5%

82 90 55.8% 30.7% 189 71 64.5% 48.3%

27 26 18.4% 8.9% 108 62 36.9% 42.2%

79 112 53.7% 38.2% 132 64 45.1% 43.5%

51 47 34.7% 16.0% 181 76 61.8% 51.7%

55 48 37.4% 16.4% 198 79 67.6% 53.7%

2 25 1.4% 8.5% 7 14 2.4% 9.5%

147 293 - - 293 147 - -

３．子どもに関係した友人との付き合い、新しい趣味の活動を始めた

４．子どもを含めて家族で楽しめることを始めた

５．子ども中心の生活とし、自分の時間はもたないようになった

６．家事をする時間が増えた

無回答

客体数

＜日ごろの自分の時間の過ごし方＞

１．これまでと変わらない

２．友人との付き合い、趣味の活動時間を減らした

【問12】　一人目の子どもが生まれてから、あなたや配偶者は働き方や日ごろの自分の時間の過ごし方が変わりました
か。
　　　　　　あてはまる番号に○印をつけてください。（複数回答）
　　　　　　（配偶者のいらっしゃらない方は、あなたご自身についてのみお答えください。）

20.4%

55.8%

18.4%

53.7%

34.7%

37.4%

1.4%

43.3%

30.7%

8.9%

38.2%

16.0%

16.4%

8.5%

5.1%

64.5%

36.9%

45.1%

61.8%

67.6%

2.4%

7.5%

48.3%

42.2%

43.5%

51.7%

53.7%

9.5%

0% 20% 40% 60% 80%

１．これまでと変わらない

２．友人との付き合い、趣味の活動時間を減らした

３．子どもに関係した友人との付き合い、新しい趣味の活動

を始めた

４．子どもを含めて家族で楽しめることを始めた

５．子ども中心の生活とし、自分の時間はもたないように

なった

６．家事をする時間が増えた

無回答

本人

妻から

本人

夫から

男性

女性

14



（自身について）

総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

47 30 15 2 9.8% 20.4% 5.1% 5.0%

298 82 189 27 62.1% 55.8% 64.5% 67.5%

143 27 108 8 29.8% 18.4% 36.9% 20.0%

231 79 132 20 48.1% 53.7% 45.1% 50.0%

253 51 181 21 52.7% 34.7% 61.8% 52.5%

279 55 198 26 58.1% 37.4% 67.6% 65.0%

10 2 7 1 2.1% 1.4% 2.4% 2.5%

480 147 293 40 - - - -

（配偶者について）

総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

146 11 127 8 30.4% 7.5% 43.3% 20.0%

181 71 90 20 37.7% 48.3% 30.7% 50.0%

91 62 26 3 19.0% 42.2% 8.9% 7.5%

194 64 112 18 40.4% 43.5% 38.2% 45.0%

134 76 47 11 27.9% 51.7% 16.0% 27.5%

139 79 48 12 29.0% 53.7% 16.4% 30.0%

46 14 25 7 9.6% 9.5% 8.5% 17.5%

480 147 293 40 - - - -

１．これまでと変わらない

２．友人との付き合い、趣味の活動時間を減らした

３．子どもに関係した友人との付き合い、新しい趣味の活動を始めた

４．子どもを含めて家族で楽しめることを始めた

５．子ども中心の生活とし、自分の時間はもたないようになった

６．家事をする時間が増えた

無回答

客体数

１．これまでと変わらない

２．友人との付き合い、趣味の活動時間を減らした

３．子どもに関係した友人との付き合い、新しい趣味の活動を始めた

４．子どもを含めて家族で楽しめることを始めた

５．子ども中心の生活とし、自分の時間はもたないようになった

６．家事をする時間が増えた

無回答

客体数
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男性 女性

本人 妻から 本人 妻から 本人 夫から 本人 夫から

117 222 79.6% 75.8% 35 26 11.9% 17.7%

12 23 8.2% 7.8% 9 3 3.1% 2.0%

14 8 9.5% 2.7% 88 35 30.0% 23.8%

4 4 2.7% 1.4% 28 13 9.6% 8.8%

3 12 2.0% 4.1% 24 7 8.2% 4.8%

0 0 0.0% 0.0% 51 16 17.4% 10.9%

10 21 6.8% 7.2% 27 11 9.2% 7.5%

3 2 2.0% 0.7% 117 39 39.9% 26.5%

2 1 1.4% 0.3% 37 13 12.6% 8.8%

4 37 2.7% 12.6% 15 30 5.1% 20.4%

147 293 - - 293 147 - -

８．仕事を辞めた

９．元々仕事はしていなかった

無回答

客体数

＜働き方＞

１．これまでと変わらない

２．労働時間を増やした

３．労働時間を減らした

４．労働時間、勤務日を変えた

５．勤務地を変えた

６．正社員からパート・アルバイトに変えた

７．転職した

79.6%

8.2%

9.5%

2.7%

2.0%

0.0%

6.8%

2.0%

1.4%

2.7%

75.8%

7.8%

2.7%

1.4%

4.1%

0.0%

7.2%

0.7%

0.3%

12.6%

11.9%

3.1%

30.0%

9.6%

8.2%

17.4%

9.2%

39.9%

12.6%

5.1%

17.7%

2.0%

23.8%

8.8%

4.8%

10.9%

7.5%

26.5%

8.8%

20.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．これまでと変わらない

２．労働時間を増やした

３．労働時間を減らした

４．労働時間、勤務日を変えた

５．勤務地を変えた

６．正社員からパート・アルバイトに変え

た

７．転職した

８．仕事を辞めた

９．元々仕事はしていなかった

無回答

本人

妻から

本人

夫から

男性

女性
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（自身について）

総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

163 117 35 11 34.0% 79.6% 11.9% 27.5%

23 12 9 2 4.8% 8.2% 3.1% 5.0%

116 14 88 14 24.2% 9.5% 30.0% 35.0%

39 4 28 7 8.1% 2.7% 9.6% 17.5%

29 3 24 2 6.0% 2.0% 8.2% 5.0%

57 0 51 6 11.9% 0.0% 17.4% 15.0%

41 10 27 4 8.5% 6.8% 9.2% 10.0%

128 3 117 8 26.7% 2.0% 39.9% 20.0%

41 2 37 2 8.5% 1.4% 12.6% 5.0%

22 4 15 3 4.6% 2.7% 5.1% 7.5%

480 147 293 40 - - - -

（配偶者について）

総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

269 26 222 21 56.0% 17.7% 75.8% 52.5%

29 3 23 3 6.0% 2.0% 7.8% 7.5%

48 35 8 5 10.0% 23.8% 2.7% 12.5%

19 13 4 2 4.0% 8.8% 1.4% 5.0%

22 7 12 3 4.6% 4.8% 4.1% 7.5%

18 16 0 2 3.8% 10.9% 0.0% 5.0%

36 11 21 4 7.5% 7.5% 7.2% 10.0%

44 39 2 3 9.2% 26.5% 0.7% 7.5%

15 13 1 1 3.1% 8.8% 0.3% 2.5%

76 30 37 9 15.8% 20.4% 12.6% 22.5%

480 147 293 40 - - - -

無回答

客体数

１．これまでと変わらない

２．労働時間を増やした

３．労働時間を減らした

４．労働時間、勤務日を変えた

５．勤務地を変えた

６．正社員からパート・アルバイトに変えた

７．転職した

８．仕事を辞めた

９．元々仕事はしていなかった

４．労働時間、勤務日を変えた

５．勤務地を変えた

６．正社員からパート・アルバイトに変えた

７．転職した

８．仕事を辞めた

９．元々仕事はしていなかった

無回答

客体数

１．これまでと変わらない

２．労働時間を増やした

３．労働時間を減らした
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

133 46 79 8 28.3% 32.6% 27.1% 21.1%

125 39 81 5 26.6% 27.7% 27.8% 13.2%

200 55 132 13 42.6% 39.0% 45.4% 34.2%

250 68 168 14 53.2% 48.2% 57.7% 36.8%

105 29 73 3 22.3% 20.6% 25.1% 7.9%

197 41 144 12 41.9% 29.1% 49.5% 31.6%

350 94 226 30 74.5% 66.7% 77.7% 78.9%

42 20 17 5 8.9% 14.2% 5.8% 13.2%

470 141 291 38 - - - -

７．保育所や幼稚園の送り迎え、近所での買い物などの際に、あいさつをする程度の人がいる

８．子どもを通して関わっている人はいない

客体数

１．子どもを預けられる人がいる

２．子どもをしかったり、注意してくれたりする人がいる

３．子どもを連れて家を行き来できる人がいる

４．子ども同士を遊ばせながら、立ち話をする程度の人がいる

５．子どもを連れて、一緒に遊びや旅行に出かける人がいる

６．子育ての悩みを相談できる人がいる

【問13】　あなたの子どもを通じたご近所付き合いについて、この中からあてはまる番号に○印をつけてください。（複数回
答）

28.3%

26.6%

42.6%

53.2%

22.3%

41.9%

74.5%

8.9%

32.6%

27.7%

39.0%

48.2%

20.6%

29.1%

66.7%

14.2%

27.1%

27.8%

45.4%

57.7%

25.1%

49.5%

77.7%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．子どもを預けられる人がいる

２．子どもをしかったり、注意してくれたりする人がいる

３．子どもを連れて家を行き来できる人がいる

４．子ども同士を遊ばせながら、立ち話をする程度の人がいる

５．子どもを連れて、一緒に遊びや旅行に出かける人がいる

６．子育ての悩みを相談できる人がいる

７．保育所や幼稚園の送り迎え、近所での買い物などの際に、あ

いさつをする程度の人がいる

８．子どもを通して関わっている人はいない

総数

男性

女性
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

345 94 222 29 75.5% 71.8% 77.4% 74.4%

199 54 131 14 43.5% 41.2% 45.6% 35.9%

203 53 132 18 44.4% 40.5% 46.0% 46.2%

242 63 161 18 53.0% 48.1% 56.1% 46.2%

137 28 96 13 30.0% 21.4% 33.4% 33.3%

12 3 8 1 2.6% 2.3% 2.8% 2.6%

48 10 33 5 10.5% 7.6% 11.5% 12.8%

20 1 16 3 4.4% 0.8% 5.6% 7.7%

30 3 25 2 6.6% 2.3% 8.7% 5.1%

41 6 30 5 9.0% 4.6% 10.5% 12.8%

21 6 11 4 4.6% 4.6% 3.8% 10.3%

客体数 457 131 287 39 - - - -

１．子どものしつけ

２．子どもの健康

３．子どもの発育

４．勉強・進学・就職

５．いじめ・交友関係

６．非行・家庭内暴力

７．子どもに行き過ぎた体罰を与えたことがある

８．育児放棄のようになったことがある

９．出産や育児でうつ病になった時期がある

１０．わが子を虐待しているのではないかと、悩んだことがある

１１．その他

【問14】　あなたは子育てに関して悩みを感じたことはありますか。
            この中からあてはまる番号に○印をつけてください。（複数回答）

75.5%

43.5%

44.4%

53.0%

30.0%

2.6%

10.5%

4.4%

6.6%

9.0%

4.6%

71.8%

41.2%

40.5%

48.1%

21.4%

2.3%

7.6%

0.8%

2.3%

4.6%

4.6%

77.4%

45.6%

46.0%

56.1%

33.4%

2.8%

11.5%

5.6%

8.7%

10.5%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．子どものしつけ

２．子どもの健康

３．子どもの発育

４．勉強・進学・就職

５．いじめ・交友関係

６．非行・家庭内暴力

７．子どもに行き過ぎた体罰を与えたことがある

８．育児放棄のようになったことがある

９．出産や育児でうつ病になった時期がある

１０．わが子を虐待しているのではないかと、悩んだことがあ

る

１１．その他

総数

男性

女性
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総数 250 42 152 31 475

男性 64 8 61 10 143

女性 163 30 81 18 292

性別不詳 23 4 10 3 40

総数 52.6% 8.8% 32.0% 6.5% 100.0%

男性 44.8% 5.6% 42.7% 7.0% 100.0%

女性 55.8% 10.3% 27.7% 6.2% 100.0%

性別不詳 57.5% 10.0% 25.0% 7.5% 100.0%

総数 239 28 173 35 475

男性 66 9 56 12 143

女性 151 17 105 19 292

性別不詳 22 2 12 4 40

総数 50.3% 5.9% 36.4% 7.4% 100.0%

男性 46.2% 6.3% 39.2% 8.4% 100.0%

女性 51.7% 5.8% 36.0% 6.5% 100.0%

性別不詳 55.0% 5.0% 30.0% 10.0% 100.0%

総数 201 23 210 41 475

男性 52 8 69 14 143

女性 128 13 126 25 292

性別不詳 21 2 15 2 40

総数 42.3% 4.8% 44.2% 8.6% 100.0%

男性 36.4% 5.6% 48.3% 9.8% 100.0%

女性 43.8% 4.5% 43.2% 8.6% 100.0%

性別不詳 52.5% 5.0% 37.5% 5.0% 100.0%

総数 249 35 152 39 475

男性 65 9 54 15 143

女性 160 24 88 20 292

性別不詳 24 2 10 4 40

総数 52.4% 7.4% 32.0% 8.2% 100.0%

男性 45.5% 6.3% 37.8% 10.5% 100.0%

女性 54.8% 8.2% 30.1% 6.8% 100.0%

性別不詳 60.0% 5.0% 25.0% 10.0% 100.0%

総数 207 45 179 44 475

男性 53 13 64 13 143

女性 134 29 103 26 292

性別不詳 20 3 12 5 40

総数 43.6% 9.5% 37.7% 9.3% 100.0%

男性 37.1% 9.1% 44.8% 9.1% 100.0%

女性 45.9% 9.9% 35.3% 8.9% 100.0%

性別不詳 50.0% 7.5% 30.0% 12.5% 100.0%

【問15】　あなたは、次の子育てに関連する制度について、どのように思いますか。
　　　　　  あてはまるものを１つ選びそれぞれ○印をつけてください。

４．一時預かり

５．子育て世代包括支援センター

無回答 客対数

１．事業所内保育所

２．病児・病後児保育

2：利用している（利
用した）

3：利用したいと思
わない（利用したい
と思わなかった）

３．休日保育

1：利用したい（利用
したかった）
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総数 160 20 246 49 475

男性 43 5 79 16 143

女性 103 12 148 29 292

性別不詳 14 3 19 4 40

総数 33.7% 4.2% 51.8% 10.3% 100.0%

男性 30.1% 3.5% 55.2% 11.2% 100.0%

女性 35.3% 4.1% 50.7% 9.9% 100.0%

性別不詳 35.0% 7.5% 47.5% 10.0% 100.0%

総数 110 6 313 46 475

男性 26 0 100 17 143

女性 73 3 192 24 292

性別不詳 11 3 21 5 40

総数 23.2% 1.3% 65.9% 9.7% 100.0%

男性 18.2% 0.0% 69.9% 11.9% 100.0%

女性 25.0% 1.0% 65.8% 8.2% 100.0%

性別不詳 27.5% 7.5% 52.5% 12.5% 100.0%

総数 174 227 49 25 475

男性 53 65 20 5 143

女性 101 146 27 18 292

性別不詳 20 16 2 2 40

総数 36.6% 47.8% 10.3% 5.3% 100.0%

男性 37.1% 45.5% 14.0% 3.5% 100.0%

女性 34.6% 50.0% 9.2% 6.2% 100.0%

性別不詳 50.0% 40.0% 5.0% 5.0% 100.0%

総数 215 102 128 30 475

男性 63 28 43 9 143

女性 130 66 79 17 292

性別不詳 22 8 6 4 40

総数 45.3% 21.5% 26.9% 6.3% 100.0%

男性 44.1% 19.6% 30.1% 6.3% 100.0%

女性 44.5% 22.6% 27.1% 5.8% 100.0%

性別不詳 55.0% 20.0% 15.0% 10.0% 100.0%

９．放課後児童クラブ

1：利用したい（利用
したかった）

６．ファミリー・サポート・センター

７．ベビーシッター等の保育サービス

８．児童館等

無回答 客対数
2：利用している（利

用した）

3：利用したいと思
わない（利用したい
と思わなかった）
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【総　数】

１．事業所内保育所

２．病児・病後児保育

３．休日保育

４．一時預かり

５．子育て世代包括支援センター

６．ファミリー・サポート・センター

７．ベビーシッター等の保育サービス

８．児童館等

９．放課後児童クラブ

52.6%

50.3%

42.3%

52.4%

43.6%

33.7%

23.2%

36.6%

45.3%

8.8%

5.9%

4.8%

7.4%

9.5%

4.2%

1.3%

47.8%

21.5%

32.0%

36.4%

44.2%

32.0%

37.7%

51.8%

65.9%

10.3%

26.9%

6.5%

7.4%

8.6%

8.2%

9.3%

10.3%

9.7%

5.3%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．事業所内保育所

２．病児・病後児保育

３．休日保育

４．一時預かり

５．子育て世代包括支援センター

６．ファミリー・サポート・センター

７．ベビーシッター等の保育サービス

８．児童館等

９．放課後児童クラブ

1：利用したい（利用したかった）

2：利用している（利用した）

3：利用したいと思わない（利用したいと思わなかった）

無回答
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．働いている（パートタイム・アルバイトを含む） 645 266 323 56 68.7% 82.9% 59.6% 73.7%

２．産前・産後休暇、育児休業中 17 0 13 4 1.8% 0.0% 2.4% 5.3%

３．結婚をきっかけに仕事を辞めた 25 0 24 1 2.7% 0.0% 4.4% 1.3%

４．出産をきっかけに仕事を辞めた 51 1 47 3 5.4% 0.3% 8.7% 3.9%

５．育児をきっかけに仕事を辞めた 11 0 10 1 1.2% 0.0% 1.8% 1.3%

６．結婚・出産・育児をきっかけに仕事を辞めたが、今は働いている 74 3 68 3 7.9% 0.9% 12.5% 3.9%

７．結婚・出産・育児以外の理由で仕事を辞めた 13 5 7 1 1.4% 1.6% 1.3% 1.3%

８．結婚・出産・育児以外の理由で仕事を辞めたが、今は働いている 4 2 1 1 0.4% 0.6% 0.2% 1.3%

９．これまでに働いたことがない 10 4 6 0 1.1% 1.2% 1.1% 0.0%

１０．現在、就学中である 89 40 43 6 9.5% 12.5% 7.9% 7.9%

客体数 939 321 542 76 - - - -

Ⅳ 仕事に関することについてお聞きします（全員）

【問16】　あなたの仕事の状況についておたずねします。
　　　　　  次の中から１つ選び○印をつけてください。

68.7%

1.8%

2.7%

5.4%

1.2%

7.9%

1.4%

0.4%

1.1%

9.5%

82.9%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0.9%

1.6%

0.6%

1.2%

12.5%

59.6%

2.4%

4.4%

8.7%

1.8%

12.5%

1.3%

0.2%

1.1%

7.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．働いている（パートタイム・アルバイトを含む）

２．産前・産後休暇、育児休業中

３．結婚をきっかけに仕事を辞めた

４．出産をきっかけに仕事を辞めた

５．育児をきっかけに仕事を辞めた

６．結婚・出産・育児をきっかけに仕事を辞めたが、今は働いている

７．結婚・出産・育児以外の理由で仕事を辞めた

８．結婚・出産・育児以外の理由で仕事を辞めたが、今は働いている

９．これまでに働いたことがない

１０．現在、就学中である

総数

男性

女性
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．仕事を辞めることなく、働き続けたい
（仕事を辞めることなく、働き続けてもらいたい）

280 81 175 24 30.7% 26.6% 32.6% 34.3%

２．いったん仕事を辞めても、いずれは働きたい
（いったん仕事を辞めても、いずれは働いてもらいたい）

580 202 336 42 63.7% 66.4% 62.6% 60.0%

３．結婚・出産後は、働くつもりはない
（結婚・出産後は、働いてもらうつもりはない）

51 21 26 4 5.6% 6.9% 4.8% 5.7%

客体数 911 304 537 70 - - - -

【問17】　女性の結婚・出産後の働き方についておたずねします。
　　　　　　女性の方は、結婚・出産後も働き続けたいと思いますか。
　　　　　　また、男性の方はパートナーに結婚・出産後も働き続けてもらいたいと思いますか。
　　　　　　次の中から１つ選び○印をつけてください。

30.7%

63.7%

5.6%

26.6%

66.4%

6.9%

32.6%

62.6%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．仕事を辞めることなく、働き続けたい

（仕事を辞めることなく、働き続けてもらいたい）

２．いったん仕事を辞めても、いずれは働きたい

（いったん仕事を辞めても、いずれは働いてもらいたい）

３．結婚・出産後は、働くつもりはない

（結婚・出産後は、働いてもらうつもりはない）

総数
男性
女性
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．子育てに十分な時間をかけることができない 432 129 267 36 46.5% 40.7% 49.7% 48.0%

２．子育てを重視しながら働くことに上司や同僚の理解・協力が得られない 371 112 230 29 39.9% 35.3% 42.8% 38.7%

３．在宅勤務、短時間労働など柔軟な雇用条件が整備されていない 364 141 194 29 39.2% 44.5% 36.1% 38.7%

４．仕事と家事の両立が体力・時間的に難しい 481 145 296 40 51.8% 45.7% 55.1% 53.3%

５．仕事と育児の両立が体力・時間的に難しい 553 172 328 53 59.5% 54.3% 61.1% 70.7%

６．通勤時間が長い 52 10 38 4 5.6% 3.2% 7.1% 5.3%

７．昇給や昇進に不利である 141 44 84 13 15.2% 13.9% 15.6% 17.3%

８．休みがとりにくい、残業が多い 334 93 220 21 36.0% 29.3% 41.0% 28.0%

９．転勤がある 49 16 28 5 5.3% 5.0% 5.2% 6.7%

１０．子どもの病気などで急用が入ったとき、職場で柔軟な対応ができない 483 161 280 42 52.0% 50.8% 52.1% 56.0%

１１．子どもを預けられる保育所や認定こども園がない 123 35 77 11 13.2% 11.0% 14.3% 14.7%

１２．子どもを預けられる放課後児童クラブ（学童保育）がない 54 12 35 7 5.8% 3.8% 6.5% 9.3%

１３．保育所・認定こども園や放課後児童クラブ以外に子どもを預けられる施設がない 97 19 68 10 10.4% 6.0% 12.7% 13.3%

１４．子どもの病気の時や急な残業に対応してくれる保育サービスがない 208 58 135 15 22.4% 18.3% 25.1% 20.0%

１５．保育サービスにお金がかかる 287 90 173 24 30.9% 28.4% 32.2% 32.0%

１６．配偶者が家事・育児に参加しない 144 28 103 13 15.5% 8.8% 19.2% 17.3%

１７．家族（配偶者以外）の理解・協力が得られない 49 13 33 3 5.3% 4.1% 6.1% 4.0%

１８．その他 22 7 15 0 2.4% 2.2% 2.8% 0.0%

１９．特に問題はない 15 8 7 0 1.6% 2.5% 1.3% 0.0%

客体数 929 317 537 75 - - - -

【問18】　あなたは、女性が子育てをしながら働く上で問題になっていることは何だと思いますか。（複数回答）
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46.5%

39.9%

39.2%

51.8%

59.5%

5.6%

15.2%

36.0%

5.3%

52.0%

13.2%

5.8%

10.4%

22.4%

30.9%

15.5%

5.3%

2.4%

1.6%

40.7%

35.3%

44.5%

45.7%

54.3%

3.2%

13.9%

29.3%

5.0%

50.8%

11.0%

3.8%

6.0%

18.3%

28.4%

8.8%

4.1%

2.2%

2.5%

49.7%

42.8%

36.1%

55.1%

61.1%

7.1%

15.6%

41.0%

5.2%

52.1%

14.3%

6.5%

12.7%

25.1%

32.2%

19.2%

6.1%

2.8%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80%

１．子育てに十分な時間をかけることができない

２．子育てを重視しながら働くことに上司や同僚の理解・協力が得られな

い

３．在宅勤務、短時間労働など柔軟な雇用条件が整備されていない

４．仕事と家事の両立が体力・時間的に難しい

５．仕事と育児の両立が体力・時間的に難しい

６．通勤時間が長い

７．昇給や昇進に不利である

８．休みがとりにくい、残業が多い

９．転勤がある

１０．子どもの病気などで急用が入ったとき、職場で柔軟な対応ができな

い

１１．子どもを預けられる保育所や認定こども園がない

１２．子どもを預けられる放課後児童クラブ（学童保育）がない

１３．保育所・認定こども園や放課後児童クラブ以外に子どもを預けられ

る施設がない

１４．子どもの病気の時や急な残業に対応してくれる保育サービスがな

い

１５．保育サービスにお金がかかる

１６．配偶者が家事・育児に参加しない

１７．家族（配偶者以外）の理解・協力が得られない

１８．その他

１９．特に問題はない

総数

男性

女性
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．そう思う 201 55 125 21 27.1% 20.1% 30.9% 32.8%

２．ややそう思う 252 93 143 16 34.0% 33.9% 35.4% 25.0%

３．あまりそう思わない 207 87 101 19 27.9% 31.8% 25.0% 29.7%

４．まったくそう思わない 82 39 35 8 11.1% 14.2% 8.7% 12.5%

客体数 742 274 404 64 - - - -

Ⅴ 仕事をしている方にお聞きします

【問19】 あなたの職場は、子育てをする人（男女問わず）にとって働きやすいと思いますか。
　　　　　次の中から１つ選び○印をつけてください。

27.1%

20.1%

30.9%

34.0%

33.9%

35.4%

27.9%

31.8%

25.0%

11.1%

14.2%

8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

男性

女性

１．そう思う ２．ややそう思う ３．あまりそう思わない ４．まったくそう思わない
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．子育てを重視しながら働くことに上司や同僚の理解・協力が得られない 102 46 48 8 34.1% 36.2% 33.3% 28.6%

２．日常的に労働時間が長い 160 75 73 12 53.5% 59.1% 50.7% 42.9%

３．通勤時間が長い 38 18 18 2 12.7% 14.2% 12.5% 7.1%

４．始業・就業時間が固定的である 73 32 33 8 24.4% 25.2% 22.9% 28.6%

５．営業時間の制約（顧客対応や長時間開店など）がある 38 18 18 2 12.7% 14.2% 12.5% 7.1%

６．ひとりひとりの業務量が多い 101 41 50 10 33.8% 32.3% 34.7% 35.7%

７．有給休暇が取りづらい雰囲気がある 138 60 68 10 46.2% 47.2% 47.2% 35.7%

８．育児に関する休暇・休業がとりづらい雰囲気がある 104 45 49 10 34.8% 35.4% 34.0% 35.7%

９．育児支援制度の利用が昇進や昇給に不利である 32 17 13 2 10.7% 13.4% 9.0% 7.1%

１０．転勤がある 17 7 8 2 5.7% 5.5% 5.6% 7.1%

１１．職場で継続就業してキャリア形成している例がない 35 14 18 3 11.7% 11.0% 12.5% 10.7%

１２．子どもの病気などで急用が入ったとき、職場で柔軟な対応ができない 103 45 48 10 34.4% 35.4% 33.3% 35.7%

１３．復職にあたっての異動・配置の本人希望が通りにくい 33 11 20 2 11.0% 8.7% 13.9% 7.1%

１４．その他 21 4 15 2 7.0% 3.1% 10.4% 7.1%

客体数 299 127 144 28 - - - -

【問20】　問19で「３」または「４」と答えた方にお聞きします。
　　　　　　働きにくいのは、何が原因だと思いますか。あてはまる番号に○印をつけてください。（複数回答）

34.1%

53.5%

12.7%

24.4%

12.7%

33.8%

46.2%

34.8%

10.7%

5.7%

11.7%

34.4%

11.0%

7.0%

36.2%

59.1%

14.2%

25.2%

14.2%

32.3%

47.2%

35.4%

13.4%

5.5%

11.0%

35.4%

8.7%

3.1%

33.3%

50.7%

12.5%

22.9%

12.5%

34.7%

47.2%

34.0%

9.0%

5.6%

12.5%

33.3%

13.9%

10.4%

0% 20% 40% 60% 80%

１．子育てを重視しながら働くことに上司や同僚の理解・協力が得られ

ない

２．日常的に労働時間が長い

３．通勤時間が長い

４．始業・就業時間が固定的である

５．営業時間の制約（顧客対応や長時間開店など）がある

６．ひとりひとりの業務量が多い

７．有給休暇が取りづらい雰囲気がある

８．育児に関する休暇・休業がとりづらい雰囲気がある

９．育児支援制度の利用が昇進や昇給に不利である

１０．転勤がある

１１．職場で継続就業してキャリア形成している例がない

１２．子どもの病気などで急用が入ったとき、職場で柔軟な対応ができ

ない

１３．復職にあたっての異動・配置の本人希望が通りにくい

１４．その他

総数

男性

女性
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．育児休暇制度 92 4 78 10 20.0% 2.9% 27.3% 27.0%

２．短時間勤務制度 30 6 19 5 6.5% 4.4% 6.6% 13.5%

３．所定外時間勤務の免除 7 0 4 3 1.5% 0.0% 1.4% 8.1%

４．在宅勤務 6 0 6 0 1.3% 0.0% 2.1% 0.0%

５．育児に関する費用の補助 44 13 28 3 9.6% 9.6% 9.8% 8.1%

６．勤務地の限定ないし指定 5 0 4 1 1.1% 0.0% 1.4% 2.7%

７．再雇用制度 1 0 0 1 0.2% 0.0% 0.0% 2.7%

８．子の看護休暇 27 7 15 5 5.9% 5.1% 5.2% 13.5%

９．その他育児に関連した制度 3 1 2 0 0.7% 0.7% 0.7% 0.0%

１０．いずれも利用したことがない 313 109 182 22 68.2% 80.1% 63.6% 59.5%

客体数 459 136 286 37 - - - -

Ⅵ 子どもがいらっしゃる方にお聞きします

【問21】　あなたは、次の労働関連制度等を利用したことがありますか。（複数回答）

20.0%

6.5%

1.5%

1.3%

9.6%

1.1%

0.2%

5.9%

0.7%

68.2%

2.9%

4.4%

0.0%

0.0%

9.6%

0.0%

0.0%

5.1%

0.7%

80.1%

27.3%

6.6%

1.4%

2.1%

9.8%

1.4%

0.0%

5.2%

0.7%

63.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．育児休暇制度

２．短時間勤務制度

３．所定外時間勤務の免除

４．在宅勤務

５．育児に関する費用の補助

６．勤務地の限定ないし指定

７．再雇用制度

８．子の看護休暇

９．その他育児に関連した制度

１０．いずれも利用したことがない

総数

男性

女性
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．職場に育児休業制度がなかった 72 25 43 4 21.7% 18.5% 24.9% 16.7%

２．自分の仕事が忙しく同僚に迷惑がかかる 54 42 9 3 16.3% 31.1% 5.2% 12.5%

３．取得しにくい雰囲気が職場内にあった 53 33 20 0 16.0% 24.4% 11.6% 0.0%

４．育児休業の対象者ではなかった 33 7 24 2 9.9% 5.2% 13.9% 8.3%

５．取得すると収入が減る 26 19 2 5 7.8% 14.1% 1.2% 20.8%

６．制度を知らなかった 16 5 7 4 4.8% 3.7% 4.0% 16.7%

７．勤務評価に影響する 16 14 1 1 4.8% 10.4% 0.6% 4.2%

８．配偶者が取得したため、取得する必要がなかった 31 28 0 3 9.3% 20.7% 0.0% 12.5%

９．配偶者が子育てに協力してくれるため、取得する必要がなかった 44 35 3 6 13.3% 25.9% 1.7% 25.0%

１０．子どもを預かってくれる人（場所）があったため、取得する必要がなかった 26 10 15 1 7.8% 7.4% 8.7% 4.2%

１１．取得したいと思わなかった 44 19 21 4 13.3% 14.1% 12.1% 16.7%

１２．その他 80 16 61 3 24.1% 11.9% 35.3% 12.5%

客体数 332 135 173 24 - - - -

【問22】　問21で「１」と答えなかった方（育児休業を取得しなかった方）にお聞きします。
　　　　　　育児休業を取得しなかったのはなぜですか。（複数回答）

21.7%

16.3%

16.0%

9.9%

7.8%

4.8%

4.8%

9.3%

13.3%

7.8%

13.3%

24.1%

18.5%

31.1%

24.4%

5.2%

14.1%

3.7%

10.4%

20.7%

25.9%

7.4%

14.1%

11.9%

24.9%

5.2%

11.6%

13.9%

1.2%

4.0%

0.6%

0.0%

1.7%

8.7%

12.1%

35.3%

0% 10% 20% 30% 40%

１．職場に育児休業制度がなかった

２．自分の仕事が忙しく同僚に迷惑がかかる

３．取得しにくい雰囲気が職場内にあった

４．育児休業の対象者ではなかった

５．取得すると収入が減る

６．制度を知らなかった

７．勤務評価に影響する

８．配偶者が取得したため、取得する必要がなかった

９．配偶者が子育てに協力してくれるため、取得する必要がなかった

１０．子どもを預かってくれる人（場所）があったため、取得する必要がな

かった

１１．取得したいと思わなかった

１２．その他

総数

男性

女性
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．大変危機感を感じている 284 119 139 26 30.4% 37.0% 25.9% 34.2%

２．多少危機感を感じている 376 117 233 26 40.2% 36.3% 43.4% 34.2%

３．どちらともいえない 119 36 76 7 12.7% 11.2% 14.2% 9.2%

４．あまり危機感を感じていない 91 24 55 12 9.7% 7.5% 10.2% 15.8%

５．全く危機感を感じていない 20 14 4 2 2.1% 4.3% 0.7% 2.6%

６．わからない 45 12 30 3 4.8% 3.7% 5.6% 3.9%

客体数 935 322 537 76 - - - -

Ⅶ　少子化に関する意識についてお聞きします（全員）

【問23】　あなたは、現在の低い出生率が続くことについて、将来に危機感を感じていますか。
　　　　　　次の中から１つ選び○印をつけてください。

30.4%

37.0%

25.9%

40.2%

36.3%

43.4%

12.7%

11.2%

14.2%

9.7%

7.5%

10.2%

2.1%

4.3%

0.7%

4.8%

3.7%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

男性

女性

１．大変危機感を感じている ２．多少危機感を感じている ３．どちらともいえない

４．あまり危機感を感じていない ５．全く危機感を感じていない ６．わからない

31



総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．過疎化の一層の進行など、社会の活力に与える影響 386 146 209 31 41.3% 45.5% 38.9% 40.8%

２．労働力人口の減少など、経済活力に与える影響 607 222 336 49 65.0% 69.2% 62.6% 64.5%

３．年金や医療費の負担など、社会保障に与える影響 777 255 457 65 83.2% 79.4% 85.1% 85.5%

４．学校の減少など、身近な日常生活に与える影響 207 74 108 25 22.2% 23.1% 20.1% 32.9%

５．切磋琢磨しあう同年代の子どもの減少など、子どもの健全な成長に与える影響 185 65 102 18 19.8% 20.2% 19.0% 23.7%

６．その他 26 12 13 1 2.8% 3.7% 2.4% 1.3%

７．少子化問題については関心がない 26 9 13 4 2.8% 2.8% 2.4% 5.3%

８．特にない 15 6 7 2 1.6% 1.9% 1.3% 2.6%

客体数 934 321 537 76 - - - -

【問24】　出生率が低下し、子どもが少なくなっていますが、あなたが、少子化が与える影響で特に課題だと
　　　　　　思うことは何ですか。（複数回答）

41.3%

65.0%

83.2%

22.2%

19.8%

2.8%

2.8%

1.6%

45.5%

69.2%

79.4%

23.1%

20.2%

3.7%

2.8%

1.9%

38.9%

62.6%

85.1%

20.1%

19.0%

2.4%

2.4%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．過疎化の一層の進行など、社会の活力に与える影響

２．労働力人口の減少など、経済活力に与える影響

３．年金や医療費の負担など、社会保障に与える影響

４．学校の減少など、身近な日常生活に与える影響

５．切磋琢磨しあう同年代の子どもの減少など、子どもの健全な成長

に与える影響

６．その他

７．少子化問題については関心がない

８．特にない

総数

男性

女性
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．安定した雇用など、生活基盤を確保すること 471 173 263 35 50.3% 53.9% 48.8% 46.1%
２．ワーク・ライフ・バランスの推進や休暇制度の充実など、子育てしや
すい職場環境を整備すること 618 206 360 52 66.0% 64.2% 66.8% 68.4%

３．安心して妊娠・出産・子育てできる医療体制を整備すること 401 115 253 33 42.8% 35.8% 46.9% 43.4%

４．育児の不安感・孤立感を解消し、楽しく子育てできる環境をつくること 300 87 184 29 32.1% 27.1% 34.1% 38.2%

５．子どもを預けられる保育所、認定こども園の充実を図ること 364 113 223 28 38.9% 35.2% 41.4% 36.8%

６．子どもを預けられる幼稚園の充実を図ること 225 75 135 15 24.0% 23.4% 25.0% 19.7%

７．子育てにかかる経済的負担を軽減すること 613 204 356 53 65.5% 63.6% 66.0% 69.7%

８．幼児教育の充実を図ること 109 36 60 13 11.6% 11.2% 11.1% 17.1%

９．学校教育の充実を図ること 166 51 96 19 17.7% 15.9% 17.8% 25.0%
１０．子育て世帯に適した住宅の確保など、子育てしやすい居住環境を整備すること 176 60 94 22 18.8% 18.7% 17.4% 28.9%

１１．防犯や交通事故防止など、安全な子育て環境を確保すること 259 78 155 26 27.7% 24.3% 28.8% 34.2%
１２．行政、県民、ボランティア・ＮＰＯ、企業等社会が一体となって子育てを応援すること 162 56 90 16 17.3% 17.4% 16.7% 21.1%

１３．その他 32 8 22 2 3.4% 2.5% 4.1% 2.6%

客体数 936 321 539 76 - - - -

【問25】　「安心して子どもを生み育てることができる岐阜県づくり」を実現するために重要なことは何だと思いますか。
　　　　　　この中からあなたのお考えに近い番号に○印をつけてください。（複数回答）
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．安定した雇用など、生活基盤を確保すること

２．ワーク・ライフ・バランスの推進や休暇制度の充実など、子育てし

やすい職場環境を整備すること

３．安心して妊娠・出産・子育てできる医療体制を整備すること

４．育児の不安感・孤立感を解消し、楽しく子育てできる環境をつくる

こと

５．子どもを預けられる保育所、認定こども園の充実を図ること

６．子どもを預けられる幼稚園の充実を図ること

７．子育てにかかる経済的負担を軽減すること

８．幼児教育の充実を図ること

９．学校教育の充実を図ること

１０．子育て世帯に適した住宅の確保など、子育てしやすい居住環境

を整備すること

１１．防犯や交通事故防止など、安全な子育て環境を確保すること

１２．行政、県民、ボランティア・ＮＰＯ、企業等社会が一体となって子

育てを応援すること

１３．その他

総数

男性

女性
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．安定した雇用機会を提供すること 378 125 224 29 40.3% 38.7% 41.5% 38.7%

２．賃金を上げて安定した家計を営めるよう支援すること 459 169 253 37 48.9% 52.3% 46.9% 49.3%

３．結婚や住宅に対する資金貸与や補助を行うこと 272 93 156 23 29.0% 28.8% 28.9% 30.7%

４．出会いの場を提供すること 267 105 137 25 28.5% 32.5% 25.4% 33.3%

５．結婚した方が有利となるような税制を行うこと 239 107 108 24 25.5% 33.1% 20.0% 32.0%

６．夫婦がともに働きつづけられるような職場環境の充実 401 118 247 36 42.8% 36.5% 45.7% 48.0%

７．若者の結婚を推奨するような啓発活動を行うこと 125 48 65 12 13.3% 14.9% 12.0% 16.0%

８．その他 17 7 10 0 1.8% 2.2% 1.9% 0.0%

９．特にない 33 9 22 2 3.5% 2.8% 4.1% 2.7%

客体数 938 323 540 75 - - - -

【問26】　あなたは、結婚を希望する人の結婚を支援する施策として何が重要だと思いますか。
　　　　　　この中からあなたの考えに近い番号を３つ以内で選び○印をつけてください。

40.3%

48.9%

29.0%

28.5%

25.5%

42.8%

13.3%

1.8%

3.5%

38.7%

52.3%

28.8%

32.5%

33.1%

36.5%

14.9%

2.2%

2.8%

41.5%

46.9%

28.9%

25.4%

20.0%

45.7%

12.0%

1.9%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．安定した雇用機会を提供すること

２．賃金を上げて安定した家計を営めるよう支援すること

３．結婚や住宅に対する資金貸与や補助を行うこと

４．出会いの場を提供すること

５．結婚した方が有利となるような税制を行うこと

６．夫婦がともに働きつづけられるような職場環境の充実

７．若者の結婚を推奨するような啓発活動を行うこと

８．その他

９．特にない

総数

男性

女性
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．出産育児一時金（４２万円）を増額する 415 158 214 43 44.5% 49.4% 39.9% 57.3%

２．不妊治療に対する助成を拡充する 404 108 258 38 43.3% 33.8% 48.0% 50.7%

３．産前６週間（多胎妊娠は１４週間）・産後８週間の休業期間を拡大する 397 135 231 31 42.6% 42.2% 43.0% 41.3%

４．妊娠・出産について気軽に相談できる環境を整備する 175 64 95 16 18.8% 20.0% 17.7% 21.3%

５．産後のサポートを充実する 402 138 230 34 43.1% 43.1% 42.8% 45.3%
６．母子保健サービスを充実する（保健師による家庭訪問等、母と子の健康サポートなど） 115 43 64 8 12.3% 13.4% 11.9% 10.7%

７．家事援助などを行うヘルパーの訪問サービスを充実する 137 36 89 12 14.7% 11.3% 16.6% 16.0%

８．産科医療体制を充実する 211 56 144 11 22.6% 17.5% 26.8% 14.7%

９．その他 33 10 23 0 3.5% 3.1% 4.3% 0.0%

１０．特にない 26 11 13 2 2.8% 3.4% 2.4% 2.7%

客体数 932 320 537 75 - - - -

【問27】　あなたは、安心して妊娠・出産ができる環境を整備する施策として何が重要だと思いますか。
　　　　　　この中からあなたの考えに近い番号を３つ以内で選び○印をつけてください。

44.5%

43.3%

42.6%

18.8%

43.1%

12.3%

14.7%

22.6%

3.5%

2.8%

49.4%

33.8%

42.2%

20.0%

43.1%

13.4%

11.3%

17.5%

3.1%

3.4%

39.9%

48.0%

43.0%

17.7%

42.8%

11.9%

16.6%

26.8%

4.3%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．出産育児一時金（４２万円）を増額する

２．不妊治療に対する助成を拡充する

３．産前６週間（多胎妊娠は１４週間）・産後８週間の休業期間を拡大

する

４．妊娠・出産について気軽に相談できる環境を整備する

５．産後のサポートを充実する

６．母子保健サービスを充実する（保健師による家庭訪問等、母と子

の健康サポートなど）

７．家事援助などを行うヘルパーの訪問サービスを充実する

８．産科医療体制を充実する

９．その他

１０．特にない

総数

男性

女性
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．保育所の時間延長など、多様な保育サービスを充実する 293 91 171 31 31.3% 28.4% 31.7% 40.8%

２．児童手当や扶養控除など、子育てに対する経済的支援を充実する 455 166 248 41 48.6% 51.9% 45.9% 53.9%

３．育児休業をとりやすい職場環境を整備する 316 94 194 28 33.8% 29.4% 35.9% 36.8%

４．フレックスタイムの導入など、柔軟な働き方を推し進める 250 87 139 24 26.7% 27.2% 25.7% 31.6%

５．時間外勤務を短縮する等、男性の育児参加を促進する 219 90 110 19 23.4% 28.1% 20.4% 25.0%

６．育児休業中の所得保障を充実する 157 57 83 17 16.8% 17.8% 15.4% 22.4%

７．出産・育児による退職後の再就職支援を充実する 237 68 152 17 25.3% 21.3% 28.1% 22.4%

８．子どもの医療費への支援を充実する 190 66 108 16 20.3% 20.6% 20.0% 21.1%

９．教育費への支援を充実する 309 117 170 22 33.0% 36.6% 31.5% 28.9%

１０．子どもを連れて安心して外出できる地域環境を整備する 88 19 61 8 9.4% 5.9% 11.3% 10.5%

１１．育児について相談する場、親同士交流できる場を提供する 41 14 25 2 4.4% 4.4% 4.6% 2.6%

１２．その他 25 4 20 1 2.7% 1.3% 3.7% 1.3%

１３．特にない 9 1 7 1 1.0% 0.3% 1.3% 1.3%

客体数 936 320 540 76 - - - -

【問28】　あなたは、育児を支援する施策として何が重要だと思いますか。この中からあなたの考えに近い番号を
　　　　　　３つ以内で選び○印をつけてください。

31.3%

48.6%

33.8%

26.7%

23.4%

16.8%

25.3%

20.3%

33.0%
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4.4%
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1.0%

28.4%

51.9%

29.4%

27.2%

28.1%

17.8%

21.3%

20.6%

36.6%

5.9%

4.4%

1.3%

0.3%

31.7%

45.9%

35.9%

25.7%

20.4%

15.4%

28.1%

20.0%

31.5%

11.3%

4.6%

3.7%

1.3%

0% 20% 40% 60%

１．保育所の時間延長など、多様な保育サービスを充実する

２．児童手当や扶養控除など、子育てに対する経済的支援を充実する

３．育児休業をとりやすい職場環境を整備する

４．フレックスタイムの導入など、柔軟な働き方を推し進める

５．時間外勤務を短縮する等、男性の育児参加を促進する

６．育児休業中の所得保障を充実する

７．出産・育児による退職後の再就職支援を充実する

８．子どもの医療費への支援を充実する

９．教育費への支援を充実する

１０．子どもを連れて安心して外出できる地域環境を整備する

１１．育児について相談する場、親同士交流できる場を提供する

１２．その他

１３．特にない

総数

男性

女性
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．子育てに関する悩みを気軽に相談できるような活動 336 128 178 30 36.2% 40.3% 33.4% 39.5%

２．子育て家庭の家事を支援する活動 191 75 103 13 20.6% 23.6% 19.3% 17.1%

３．不意の外出の時などに子どもを預かる活動 326 104 195 27 35.2% 32.7% 36.6% 35.5%

４．子どもと遊んでくれる活動 215 72 117 26 23.2% 22.6% 22.0% 34.2%

５．子どもにスポーツや勉強を教えてくれる活動 358 119 208 31 38.6% 37.4% 39.0% 40.8%

６．子育てをする親同士で話ができる仲間づくりの活動 245 86 134 25 26.4% 27.0% 25.1% 32.9%

７．子育てに関連した情報を簡単に入手しあえるような活動 234 65 152 17 25.2% 20.4% 28.5% 22.4%

８．その他 18 8 10 0 1.9% 2.5% 1.9% 0.0%

９．特にない 73 24 42 7 7.9% 7.5% 7.9% 9.2%

客体数 927 318 533 76 - - - -

【問29】　あなたは、子育てにおいて、地域社会における住民同士の助け合いとして、どのような活動があればいいと
　　　　　　思いますか。この中からあなたのお考えに近い番号を３つ以内で選び○印をつけてください。

36.2%

20.6%

35.2%

23.2%

38.6%

26.4%

25.2%

1.9%

7.9%

40.3%

23.6%

32.7%

22.6%

37.4%

27.0%

20.4%

2.5%

7.5%

33.4%

19.3%

36.6%

22.0%

39.0%

25.1%

28.5%

1.9%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１．子育てに関する悩みを気軽に相談できるような活動

２．子育て家庭の家事を支援する活動

３．不意の外出の時などに子どもを預かる活動

４．子どもと遊んでくれる活動

５．子どもにスポーツや勉強を教えてくれる活動

６．子育てをする親同士で話ができる仲間づくりの活動

７．子育てに関連した情報を簡単に入手しあえるような活動

８．その他

９．特にない

総数

男性

女性
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．趣旨・内容についてよく知っている 44 12 27 5 4.7% 3.7% 5.0% 6.7%

２．趣旨・内容について少しは知っている 52 19 26 7 5.6% 5.9% 4.8% 9.3%

３．聞いたことがあるが、趣旨・内容までは知らない 66 21 38 7 7.1% 6.5% 7.1% 9.3%

４．全く知らなかった 773 269 448 56 82.7% 83.8% 83.1% 74.7%

客体数 935 321 539 75 - - - -

総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．名前・内容についてよく知っている 9 7 2 0 1.0% 2.2% 0.4% 0.0%

２．名前・内容について少しは知っている 19 9 9 1 2.0% 2.8% 1.7% 1.3%

３．聞いたことがあるが、内容までは知らない 69 19 43 7 7.3% 5.9% 8.0% 9.2%

４．全く知らなかった 842 288 486 68 89.7% 89.2% 90.0% 89.5%

客体数 939 323 540 76 - - - -

【問30】　本県では、毎月８のつく日を「早く家庭に帰る日」と定め、業務に支障のない人は早く家庭に帰り、家族との
　　　　　　触れ合いや心身のリフレッシュに努めるよう取り組んでいます。あなたは、この「早く家庭に帰る日」を
　　　　　　知っていますか。次の中から１つ選び○印をつけてください。

【問31】　本県では、結婚を希望する方に出会いの場の情報を提供したり、婚活イベントやお見合いのサポートなどを
　　　　　　行う「ぎふマリッジサポートセンター」*1を運営していますが、あなたは、この「ぎふマリッジサポートセンター」
　　　　　　を知っていますか。次の中から１つ選び○印をつけてください。

4.7%

3.7%

5.0%

5.6%

5.9%

4.8%

7.1%

6.5%

7.1%

82.7%

83.8%

83.1%
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総数
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女性

１．趣旨・内容についてよく知っている ２．趣旨・内容について少しは知っている

３．聞いたことがあるが、趣旨・内容までは知らない ４．全く知らなかった

1.0%

2.2%

0.4%

2.0%

2.8%

1.7%

7.3%

5.9%

8.0%

89.7%

89.2%

90.0%
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総数

男性

女性

１．名前・内容についてよく知っている ２．名前・内容について少しは知っている

３．聞いたことがあるが、内容までは知らない ４．全く知らなかった
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．ぜひ利用したい（ぜひ利用を勧めたい） 73 28 38 7 8.0% 8.9% 7.2% 9.3%

２．機会があれば利用したい（機会があれば利用を勧めたい） 525 182 306 37 57.3% 57.8% 58.1% 49.3%

３．利用したいと思わない（利用を勧めたいと思わない） 319 105 183 31 34.8% 33.3% 34.7% 41.3%

客体数 917 315 527 75 - - - -

総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

１．名前・内容についてよく知っている（頻繁に利用する） 256 71 169 16 27.4% 22.2% 31.4% 21.1%

２．名前・内容を知っている（利用したことがある） 327 102 190 35 35.0% 31.9% 35.3% 46.1%

３．聞いたことがあるが、内容までは知らない（利用したことがない） 215 78 128 9 23.0% 24.4% 23.8% 11.8%

４．全く知らなかった 136 69 51 16 14.6% 21.6% 9.5% 21.1%

客体数 934 320 538 76 - - - -

【問33】　本県では、社会全体で子育て家庭を応援し、子育てに温かい社会的気運の醸成を目的として
　　　　　　「ぎふっこカード」「ぎふっこカードプラス」の交付を行い、参加店舗の協力のもと各種サービス等の
　　　　　　提供を行っています。あなたは、この「ぎふっこカード」「ぎふっこカードプラス」を知っていますか。
　　　　　　次の中から１つ選び○印をつけてください。

【問32】　今後「ぎふマリッジサポートセンター」を利用したいと思いますか。
　　　　　　（結婚している方は、利用を勧めたいかについてお答えください）
　　　　　　次の中から１つ選び○印をつけてください。
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１．ぜひ利用したい（ぜひ利用を勧めたい）
２．機会があれば利用したい（機会があれば利用を勧めたい）
３．利用したいと思わない（利用を勧めたいと思わない）

27.4%

22.2%
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35.0%

31.9%

35.3%

23.0%

24.4%

23.8%

14.6%

21.6%

9.5%
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総数

男性

女性

１．名前・内容についてよく知っている（頻繁に利用する）
２．名前・内容を知っている（利用したことがある）
３．聞いたことがあるが、内容までは知らない（利用したことがない）
４．全く知らなかった
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

53 24 29 0 6.1% 7.5% 5.4% 0.0%

245 98 147 0 28.3% 30.4% 27.1% 0.0%

291 106 184 1 33.6% 32.9% 33.9% 100.0%

276 94 182 0 31.9% 29.2% 33.6% 0.0%

865 322 542 1 - - - -

総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

359 143 216 0 41.4% 44.3% 39.8% 0.0%

153 51 102 0 17.6% 15.8% 18.8% 0.0%

143 50 93 0 16.5% 15.5% 17.1% 0.0%

146 53 92 1 16.8% 16.4% 16.9% 100.0%

66 26 40 0 7.6% 8.0% 7.4% 0.0%

867 323 543 1 - - - -

客体数

１．岐阜地域

２．西濃地域

１．１８歳～１９歳

２．２０歳～２９歳

３．３０歳～３９歳

４．４０歳～４９歳

３．中濃地域

４．東濃地域

５．飛騨地域

①あなたの年齢は、以下のどれですか（平成３０年９月１日現在の満年齢でお答えください）。

②あなたのお住いはどちらですか。

客体数
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17.6%

15.8%

18.8%

16.5%

15.5%

17.1%

16.8%

16.4%

16.9%

7.6%

8.0%

7.4%
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１．岐阜地域 ２．西濃地域 ３．中濃地域 ４．東濃地域 ５．飛騨地域
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③あなたの性別をお答えください。（ご自身が認識する性でお答えください。）

総数 総数

324 34.3%

543 57.5%

77 8.2%

944 -

総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

423 233 190 0 48.8% 72.1% 35.0% 0.0%

37 11 25 1 4.3% 3.4% 4.6% 100.0%

169 9 160 0 19.5% 2.8% 29.5% 0.0%

40 14 26 0 4.6% 4.3% 4.8% 0.0%

89 42 47 0 10.3% 13.0% 8.7% 0.0%

76 0 76 0 8.8% 0.0% 14.0% 0.0%

19 8 11 0 2.2% 2.5% 2.0% 0.0%

14 6 8 0 1.6% 1.9% 1.5% 0.0%

867 323 543 1 - - - -

1週間の労働時間
総計 男性 女性 性別不詳 総計 男性 女性 性別不詳

62 8 54 0 9.3% 3.0% 13.7% 0.0%

55 6 49 0 8.3% 2.2% 12.5% 0.0%

62 6 56 0 9.3% 2.2% 14.2% 0.0%

203 68 135 0 30.5% 25.1% 34.4% 0.0%

200 123 76 1 30.1% 45.4% 19.3% 100.0%

61 42 19 0 9.2% 15.5% 4.8% 0.0%

16 14 2 0 2.4% 5.2% 0.5% 0.0%

5 4 1 0 0.8% 1.5% 0.3% 0.0%

1 0 1 0 0.2% 0.0% 0.3% 0.0%

665 271 393 1 - - - -

８．その他

10時間以下

20時間以下

30時間以下

40時間以下

客対数

50時間以下

60時間以下

70時間以下

80時間以下

90時間以下

３．パート・アルバイト

４．自営業・家族従事・内職

５．学生

６．専業主婦・主夫

７．無職

１．男性

２．女性

３．性別不詳

１．正社員

２．派遣・契約社員

④あなたの就業形態についてお聞きします。次の中から１つ選び○印をつけてください。

④-２　働いている方にお聞きします。あなたの1週間の労働時間（残業時間を含む）及び普段働いている日に帰宅する
時間について、数字で記入してください。

客体数

客体数

34.3% 57.5% 8.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数

１．男性 ２．女性 ３．性別不詳

48.8%

72.1%

35.0%

4.3%

3.4%

4.6%

19.5%

2.8%

29.5%

4.6%

4.3%

4.8%

10.3%

13.0%

8.7%

8.8%

0.0%

14.0%

2.2%

2.5%

2.0%

1.6%

1.9%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

男性

女性

１．正社員 ２．派遣・契約社員 ３．パート・アルバイト ４．自営業・家族従事・内職

５．学生 ６．専業主婦・主夫 ７．無職 ８．その他

9.3%

3.0%

13.7%

8.3%

2.2%

12.5%

9.3%

2.2%

14.2%

30.5%

25.1%

34.4%

30.1%

45.4%

19.3%

9.2%

15.5%

4.8%

2.4%

5.2%

0.5%

0.8%

1.5%

0.3%

0.2%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計

男性

女性

10時間以下 20時間以下 30時間以下 40時間以下 50時間以下
60時間以下 70時間以下 80時間以下 90時間以下
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普段働いている日に帰宅する時間

総計 男性 女性 性別不詳 総計 男性 女性 性別不詳

6時 1 1 0 0 0.2% 0.4% 0.0% -

9時 6 4 2 0 0.9% 1.5% 0.5% -

10時 2 1 1 0 0.3% 0.4% 0.3% -

11時 1 1 0 0 0.2% 0.4% 0.0% -

12時 2 1 1 0 0.3% 0.4% 0.3% -

1時 6 0 6 0 0.9% 0.0% 1.6% -

2時 14 1 13 0 2.2% 0.4% 3.5% -

3時 29 2 27 0 4.5% 0.7% 7.2% -

4時 38 1 37 0 5.9% 0.4% 9.8% -

5時 62 11 51 0 9.6% 4.1% 13.6% -

6時 138 45 93 0 21.5% 16.9% 24.7% -

7時 138 73 65 0 21.5% 27.3% 17.3% -

8時 100 59 41 0 15.6% 22.1% 10.9% -

9時 55 42 13 0 8.6% 15.7% 3.5% -

10時 27 13 14 0 4.2% 4.9% 3.7% -

11時 5 2 3 0 0.8% 0.7% 0.8% -

12時 3 1 2 0 0.5% 0.4% 0.5% -

0時 1 1 0 0 0.2% 0.4% 0.0% -

1時 3 3 0 0 0.5% 1.1% 0.0% -

1時 1 1 0 0 0.2% 0.4% 0.0% -

2時 1 0 1 0 0.2% 0.0% 0.3% -

4時 1 1 0 0 0.2% 0.4% 0.0% -

5時 2 0 2 0 0.3% 0.0% 0.5% -

6時 2 1 1 0 0.3% 0.4% 0.3% -

7時 1 1 0 0 0.2% 0.4% 0.0% -

8時 1 0 1 0 0.2% 0.0% 0.3% -

10時 1 0 1 0 0.2% 0.0% 0.3% -

12時 1 0 1 0 0.2% 0.0% 0.3% -

1 1 0 0 0.2% 0.4% 0.0% -

643 267 376 0 - - - -客体数

午前

午後

午前

午前
午後
不明

交代勤務時
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

51 24 27 0 6.0% 7.6% 5.0% 0.0%

2人 86 29 57 0 10.1% 9.2% 10.7% 0.0%

3人 207 77 129 1 24.3% 24.4% 24.1% 100.0%

4人 274 95 179 0 32.2% 30.1% 33.5% 0.0%

5人 134 51 83 0 15.7% 16.1% 15.5% 0.0%

6人 71 31 40 0 8.3% 9.8% 7.5% 0.0%

7人 20 8 12 0 2.3% 2.5% 2.2% 0.0%

8人 7 1 6 0 0.8% 0.3% 1.1% 0.0%

9人 1 0 1 0 0.1% 0.0% 0.2% 0.0%

10人 1 0 1 0 0.1% 0.0% 0.2% 0.0%

852 316 535 1 - - - -

総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳
449 157 292 0 47.9% 48.8% 54.1% 0.0%

419 138 281 0 44.7% 42.9% 52.0% 0.0%

286 123 163 0 30.5% 38.2% 30.2% 0.0%

342 145 197 0 36.5% 45.0% 36.5% 0.0%

52 11 41 0 5.5% 3.4% 7.6% 0.0%

69 16 53 0 7.4% 5.0% 9.8% 0.0%

163 67 96 0 17.4% 20.8% 17.8% 0.0%

119 44 75 0 12.7% 13.7% 13.9% 0.0%

938 322 540 76 - - - -

８．その他

客体数

４．自分の母

客体数

５．配偶者の父

６．配偶者の母

７．自分のきょうだい

1人

１．配偶者（事実婚を含む）

２．子ども

３．自分の父

⑤一緒に暮らしている人は、あなたを含めて何人ですか。

⑥一緒に暮らしている人がいらっしゃる方にお聞きします。

6.0%

7.6%

5.0%

10.1%

9.2%

10.7%

24.3%

24.4%

24.1%

32.2%

30.1%

33.5%

15.7%

16.1%

15.5%

8.3%

9.8%

7.5%

2.3%

2.5%

2.2%

0.8%

0.3%

1.1%

0.1%

0.2%

0.1%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

男性

女性

1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 10人

47.9%

48.8%

54.1%

44.7%

42.9%

52.0%

30.5%

38.2%

30.2%

36.5%

45.0%

36.5%

5.5%

3.4%

7.6%

7.4%

5.0%

9.8%

17.4%

20.8%

17.8%

12.7%

13.7%

13.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

男性

女性

１．配偶者（事実婚を含む） ２．子ども ３．自分の父 ４．自分の母

５．配偶者の父 ６．配偶者の母 ７．自分のきょうだい ８．その他
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子どもの人数

総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

1人 123 39 84 0 28.4% 27.7% 28.8% -

2人 213 67 146 0 49.2% 47.5% 50.0% -

3人 78 27 51 0 18.0% 19.1% 17.5% -

4人 14 6 8 0 3.2% 4.3% 2.7% -

5人 3 1 2 0 0.7% 0.7% 0.7% -

6人 2 1 1 0 0.5% 0.7% 0.3% -

433 141 292 0 - - - -

同居している子どもの人数

総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

0人 15 4 11 0 3.5% 2.8% 3.8% -

1人 133 41 92 0 30.7% 29.1% 31.5% -

2人 200 65 135 0 46.2% 46.1% 46.2% -

3人 69 26 43 0 15.9% 18.4% 14.7% -

4人 10 5 5 0 2.3% 3.5% 1.7% -

5人 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% -

6人 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% -

無回答 6 0 6 0 1.4% 0.0% 2.1% -

433 141 292 0 - - - -

⑦お子さんがいらっしゃる方にお聞きします。
お子さんは何人いらっしゃいますか。
また、そのうち同居しているお子さんは何人いらっしゃいますか。

客体数

客体数

28.4%

27.7%

28.8%

49.2%

47.5%

50.0%

18.0%

19.1%

17.5%

3.2%

4.3%

2.7%

0.7%

0.7%

0.7%

0.5%

0.7%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

男性

女性

1人 2人 3人 4人 5人 6人

3.5%

2.8%

3.8%

30.7%

29.1%

31.5%

46.2%

46.1%

46.2%

15.9%

18.4%

14.7%

2.3%

3.5%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

男性

女性

0人 1人 2人 3人 4人
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

120 37 83 0 27.4% 25.9% 28.1% 0.0%

148 58 90 0 33.8% 40.6% 30.5% 0.0%

125 43 82 0 28.5% 30.1% 27.8% 0.0%

110 41 69 0 25.1% 28.7% 23.4% 0.0%

96 33 63 0 21.9% 23.1% 21.4% 0.0%

79 20 59 0 18.0% 14.0% 20.0% 0.0%

39 11 28 0 8.9% 7.7% 9.5% 0.0%

35 8 27 0 8.0% 5.6% 9.2% 0.0%

10 4 6 0 2.3% 2.8% 2.0% 0.0%

433 141 292 0 - - - -

７．大学生

８．社会人

９．その他

客体数

２．３歳～小学校入学前

３．小学校低学年（１年～３年）

４．小学校高学年（４年～６年）

５．中学生

６．高校生

１．０～２歳児

⑦お子さんがいらっしゃる方にお聞きします。
⑦－２　あなたのお子さんの学齢・学年について、あてはまる番号に○印をつけてください。（複数回答）

27.4%

33.8%

28.5%

25.1%

21.9%

18.0%

8.9%

8.0%

2.3%

25.9%

40.6%

30.1%

28.7%

23.1%

14.0%

7.7%

5.6%

2.8%

28.1%

30.5%

27.8%

23.4%

21.4%

20.0%

9.5%

9.2%

2.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

１．０～２歳児

２．３歳～小学校入学前

３．小学校低学年（１年～３年）

４．小学校高学年（４年～６年）

５．中学生

６．高校生

７．大学生

８．社会人

９．その他

総数

男性

女性
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

218 91 127 0 26.7% 30.2% 24.7% 0.0%

179 54 125 0 22.0% 17.9% 24.3% 0.0%

136 51 85 0 16.7% 16.9% 16.5% 0.0%

62 20 42 0 7.6% 6.6% 8.2% 0.0%

173 69 104 0 21.2% 22.9% 20.2% 0.0%

56 12 44 0 6.9% 4.0% 8.6% 0.0%

23 8 15 0 2.8% 2.7% 2.9% 0.0%

251 100 151 0 30.8% 33.2% 29.4% 0.0%

815 301 514 0 - - - -

８．近居している親族はいない

客体数

３．自分のきょうだい

４．配偶者のきょうだい

５．自分の父母やきょうだい以外の親族

６．配偶者の父母やきょうだい以外の親族

７．その他

１．自分の父母

２．配偶者の父母

⑧あなたのお近くには（車で５～１０分程度又は徒歩で３０分程度で行き来できる距離に住んでいる）
　親族がいらっしゃいますか。（複数回答）

26.7%

22.0%

16.7%

7.6%

21.2%

6.9%

2.8%

30.8%

30.2%

17.9%

16.9%

6.6%

22.9%

4.0%

2.7%

33.2%

24.7%

24.3%

16.5%

8.2%

20.2%

8.6%

2.9%

29.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

１．自分の父母

２．配偶者の父母

３．自分のきょうだい

４．配偶者のきょうだい

５．自分の父母やきょうだい以外の親族

６．配偶者の父母やきょうだい以外の親族

７．その他

８．近居している親族はいない

総数

男性

女性
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総数 男性 女性 性別不詳 総数 男性 女性 性別不詳

92 25 67 0 11.4% 8.1% 13.3% 0.0%

224 91 133 0 27.7% 29.6% 26.4% 0.0%

245 98 147 0 30.2% 31.9% 29.2% 0.0%

249 93 156 0 30.7% 30.3% 31.0% 0.0%

810 307 503 0 - - - -

１．３００万円未満　

２．３００万円以上５００万円未満

３．５００万円以上７００万円未満

４．７００万円以上

⑨あなたのご家族全員の昨年１年間の収入の合計は、おいくらぐらいですか。
   ボーナス等も含めた税込の額で、あてはまる番号を１つ選び○印をつけてください

客体数

11.4%

8.1%

13.3%

27.7%

29.6%

26.4%

30.2%

31.9%

29.2%

30.7%

30.3%

31.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

男性

女性

１．３００万円未満 ２．３００万円以上５００万円未満 ３．５００万円以上７００万円未満 ４．７００万円以上
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